



PROCES VERBAL NR. 12
privind lucrările ședinței ordinare din 30.05.2024 a
Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov

Consiliul Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov s-a întrunit astăzi 30.05.2024 în ședință ordinară, ce se desfășoară online, conform convocării nr. 28114 din data de 24.05.2024, emisă în baza dispoziției primarului orașului Bragadiru, județul Ilfov nr. 201 din 23.05.2024.

Ședința s-a deschis la orele 10,00.

Domnul președinte de ședință face apelul nominal de prezență la ședință, constatând că sunt prezenți un număr de 19 consilieri locali ai orașului Bragadiru, județul Ilfov, din totalul de 19 consilieri locali.

Domnul președinte de ședință dă citire procesului verbal nr. 11 al ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local, convocată în data de 22.05.2024.

Supus la vot, procesul verbal nr. 11 al ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov, convocată în data de 22.05.2024, este aprobat cu unanimitate de voturi.

Domnul președinte de ședință Nevoe Nicolae, prezintă Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov, ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pe venituri și cheltuieli a bugetului orașului Bragadiru, județul Ilfov la trimestrul I 2024, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

2. Proiect de hotărâre privind încheierea unui protocol de cooperare între Județul Ilfov-Consiliul Județean, Inspectoratul Școlar Județean Ilfov și U.A.T. oraș Bragadiru - Consiliul Local oraș Bragadiru din județul Ilfov, pentru implementarea proiectului „Șanse egale la educație” în anul școlar 2024-2025, la unitățile școlare de pe raza unităților administrativ-teritoriale din județul Ilfov, pentru elevii învățământului primar, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

3. Proiect de hotărâre privind dezmembrarea imobilelor identificate cu numerele cadastrale 118577 și 115132 și înscrierea definitivă în cartea funciară a acestora în favoarea UAT oraș Bragadiru, situate în orașul Bragadiru, tarla 25, parcela 107/8/1, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

4. Proiect de hotărâre privind punerea la dispoziția Societății APĂ-Canal Ilfov S.A. a unor terenuri aflate în domeniul public al orașului Bragadiru, necesare pentru obiectivul de investiții CL-G02 "Gospodării de apă și aducțiuni în Ciorogârla, Domnești, Clinceni, Cornetu, Bragadiru, Măgurele, Jilava, Poșta-Bălăceanca (Cernica), Pantelimon (Dobroiești), Brănești, Mogoșoaia, Balotești și Tunari" în cadrul Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Ilfov, în perioada 2014-2020", la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

5. Proiect de hotărâre privind prelungirea perioadei de valabilitate a autorizației de transport taxi nr. 47 pentru transportatorul autorizat S.C TAXI VELVET S.R.L., la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

6. Proiect de hotărâre privind reorganizarea Direcției de Asistență Socială Bragadiru, județul Ilfov, aprobarea organigramei și a statului de funcții, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

7. Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcții al Unității Administrativ Teritoriale oraș Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

8. Lucrări curente.



ROMÂNIA
JUDETUL ILFOV
PRIMĂRIA ORAȘULUI BRAGADIRU



Supusă la vot, ordinea de zi, este aprobată cu unanimitate de voturi.

1. Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pe venituri și cheltuieli bugetului orașului Bragadiru, județul Ilfov la trimestrul I 2024, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

*După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 77.***

2. Este prezentat proiectul de hotărâre privind încheierea unui protocol de cooperare între Județul Ilfov- Consiliul Județean, Inspectoratul Școlar Județean Ilfov și U.A.T. oraș Bragadiru - Consiliul Local oraș Bragadiru din județul Ilfov, pentru implementarea proiectului „Șanse egale la educație” în anul școlar 2024-2025, la unitățile școlare de pe raza unităților administrativ-teritoriale din județul Ilfov, pentru elevii învățământului primar, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

*După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 78.***

3. Este prezentat proiectul de hotărâre privind dezmembrarea imobilelor identificate cu numerele cadastrale 118577 și 115132 și înscrierea definitivă în cartea funciară a acestora în favoarea UAT oraș Bragadiru, situate în orașul Bragadiru, tarla 25, parcela 107/8/1, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

*Dupa prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 79.***

4. Este prezentat proiectul de hotărâre privind punerea la dispoziția Societății APĂ-Canal Ilfov S.A. a unor terenuri aflate în domeniul public al orașului Bragadiru, necesare pentru obiectivul de investiții CL-G02 "Gospodăriile de apă și aducțiuni în Ciorogârla, Domnești, Clinceni, Cornetu, Bragadiru, Măgurele, Jilava, Poșta-Bălăceanca (Cernica), Pantelimon (Dobroiești), Brănești, Mogoșoaia, Balotești și Tunari" în cadrul Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Ilfov, în perioada 2014-2020", la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

*După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 80.***

5. Este prezentat proiectul de hotărâre privind prelungirea perioadei de valabilitate a autorizației de transport taxi nr. 47 pentru transportatorul autorizat S.C TAXI VELVET S.R.L., la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

*După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 81.***

6. Este prezentat proiectul de hotărâre privind reorganizarea Direcției de Asistență Socială Bragadiru, județul Ilfov, aprobarea organigramei și a statului de funcții, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.



ROMÂNIA
JUDEȚUL ILFOV
PRIMĂRIA ORAȘULUI BRAGADIRU



După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi, devenind astfel Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 82.

7. Este prezentat proiectul de hotărâre privind modificarea statutului de funcții al Unității Administrativ Teritoriale oraș Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi, devenind astfel Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 83.

Se trece la ultimul punct al ordinii de zi - lucrări curente – nu sunt.

Domnul consilier Mozara Andrei aduce la cunoștință că în urma discuțiilor cu părinții elevilor Școlii Gimnaziale nr. 1 Bragadiru, a rezultat faptul că aceștia sunt nemulțumiți de lipsa materialelor igienico-sanitare.

Doamna consilier local Desagă Teodora, aduce la cunoștință faptul că din discuțiile purtate cu cetățenii orașului Bragadiru, aceștia sunt interesați de finalizarea noii școli, de asemenea întreabă dacă terenurile preluate au fost predate către Apă Canal.

Nemaifiind alte probleme domnul președinte de ședință, declară închise lucrările ședinței de astăzi la ora 10,26.

*Președinte de ședință,
Nicolae NEVOE*

*Secretar general U.A.T.,
Veronica IONIȚĂ*